

Лесной нежданчик: Китай остановил экспорт красноярских пиломатериалов

Неожиданный поворот произошел в и без того сложных лесных взаимоотношениях между Красноярским краем и Китайской Народной Республикой – экспорт пиломатериалов из сибирского региона в Китай полностью заморожен. Китайская сторона попросту перестала принимать продукцию.

Известно, что экспорт пиломатериалов не производится уже несколько месяцев – с декабря прошлого года. И уже сейчас финансовые потери предприятий отрасли оцениваются в миллиарды рублей. Об этом сообщает президент регионального союза лесопромышленников, член правления Центрально-Сибирской Торгово-промышленной палаты Олег Дзидзоев.

– Китайская сторона почему-то перестала принимать продукцию. Контейнерами забиты железнодорожные тупики в крае и на пограничном переходе. Возможно, это какая-то неформальная договоренность на уровне руководства стран, но нам ничего не говорят, – рассказал Дзидзоев изданию «ФедералПресс».

По словам Дзидзоева, объем затоваренности сейчас составляет более 700 тысяч кубометров пиломатериалов, из которых 70% уже находятся в контейнерах на железнодорожных путях, остальное – на складах. При этом стоимость одного кубометра составляет в среднем 15 тысяч рублей.

По факту это означает полную остановку финансового оборота во многих компаниях лесного комплекса, что в перспективе может грозить банкротством. Большие убытки несут и транспортные компании. На рынке практически не осталось пустых контейнеров.

Президент союза лесопромышленников добавил, что в ближайшие дни руководители крупнейших предприятий отрасли направят на имя председателя правительства Красноярского края Юрия Лапшина обращение с просьбой экстренно вмешаться в сложившуюся ситуацию.

БАБР следит за развитием событий.

В



КОНТЕКСТЕ:

Напомним, что главным лесным партнером Красноярского края безусловно является Китайская Народная Республика. Так, по официальным данным местного управления Россельхознадзора, в 2020 году на долю Китая пришлось более 85% от общего лесного экспорта региона. В реальных цифрах это более 4,6 миллиона кубометров пиломатериалов и около полумиллиона кубометров круглого леса.

Только Китай: Красноярский край снабжает КНР лесом

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК 👁 22840 17.03.2021, 17:38
👍 958

URL: <https://babr24.com/?ADE=211680> Bytes: 2304 / 2154 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyur.babr@gmail.com*



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1502** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)